2n opada aoknoswv (1-11-2011)

1. Na 6¢igete ot
1
S02) = — [(apa) + (pe)]

2. O tedeotng tou Hamilton nou avtiotoixel oty kivnon evog copatidiov o éva povodia-
otato duvapko V (z) diveral anod ) oxéon:
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évag véog tedeotr)g tou Hamilton, orou A pa niapdpetpog. Na SeixBeil ot ot 16otpég kat
ot 1d1oouvaptnoeig tou H eivat:
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3. Ot tedeotég A xat B avuotoixouv ota MApAtnPHopd QUOKA peyEdn A xat B. O1
18otpég kat ot 18oouvaptioelg v A katr B eivat avtiotoxa ag, as, [¢1), [12) rat

b1, Ba, |p1), |@2). Ot 18lokatactdoeig tov A kat B ouvbiovtat petadu Toug e TG OXE0ES:

Y1) = 5 Blon) +4lpa)) o) = & (dlen) — 3lea)

a) Av katd ) pérpnorn tou peyéboug A ndpoupe wg anotédeopa v UL ¢4, Toa givat
1 Katdotaor ToU CUOTHHATOG aPEo®mS HETA T PETPNOT);

B) Av ot ouvEXela Yivel pa PETPNOoN Tou peyeboug B 1oteg eivatl ot Suvatég Tpég ou
Sa ndpoupe kat pe nola mbavotnia;

V) Apéowg petd ) pétpnon tou B petpdpe 1o péyebog A Sava. Ilowa eivar n mbavotnta
Vva £€X0UHE WG ATTOTEAEOA TNV TIPN (v ;



